

□晚综

非洲国家杯足球赛开幕式上绚烂的烟花点亮了安哥拉首都体育场的夜空,但依旧无法抚平遇难的多哥人心灵的创伤。

当地时间10日晚,在安哥拉首都罗安达能容纳5万人的体育场里,非洲国家杯如期举行。在外形宛如一只巨大黑羚羊羊角的体育场内,揭幕战前交手双方安哥拉队与马里队为遇害事件中的死者进行了1分钟的默哀。

揭幕战一共进了八个球

揭幕战中,东道主安哥拉队在领先4球的情况下被马里队以4:4逼平。

单场8粒进球比非洲国家杯历史上单场最多的9个球仅少了一个。凭借阿玛多的2粒进球和裁判判罚的2粒点球,东道主队在比赛还

剩11分钟时依然以4:0领先,但马里队并未放弃努力,奇迹般地在11分钟内4次敲开对方大门。其中西甲豪门巴塞罗那队的凯塔打入2粒进球,曾经的非洲足球先生卡努特也用一个头槌打入进球。

多哥球员希望重返赛场

原定参加非洲杯赛的多哥队8日在乘车进入安哥拉的卡宾达地区时,遭到当地分裂势力卡宾达解放阵线的机枪扫射,目前至少已有2人死亡,多人受伤。在该国政府的坚持下,多哥国家男足已于当地时间10日晚11时返回多哥首都洛美。

但多哥体育部长克·丹查奥在卡宾达接受记者采访时

表示,他们已经向非洲足联提出申请,希望能找到一个合适的办法,让回国参加哀悼活动的多哥队在赛会期间重返非洲杯。

多哥球员和主教练此前多次表达了坚持参赛的想法,以表达对逝者的尊敬和哀悼,但多哥政府坚持让球队回国,并表示让球队在安全没有保障的情况下继续参赛是“不负责任的”。



演员在开幕式上表演传统舞蹈。



安哥拉队球员庆祝进球。

默哀中,非洲杯祈望

揭幕战东道主在四球领先的情况下被对手顽强逼平

和平



安哥拉警察严密戒备。

恐怖分子瞄上英超众星

据《世界新闻报》报道,恐怖分子已经发出了警告,英超球星在他们的袭击目标之列,像德罗巴、埃辛、图雷等名人,都是他们可能下手的对象。

目前,科特迪瓦和加纳方面都担心他们会成为恐怖

袭击的目标,德罗巴、埃辛、卡劳、图雷等名人如果遇袭,造成的影响和破坏力显然更大。如今阿德巴约已经返回英国,而其他球员也在考虑退赛,显然在本届非洲杯上,恐怖袭击的阴影将一直笼罩着所有的参赛人员。

南非称世界杯不受影响

因为时间跟地理上的接近性,人们很容易把非洲杯的枪击案跟世界杯联系在一起。南非方面迅速表态,称这件事对2010年世界杯不会有任何影响。“希望人们不要把安哥

拉发生的事情与南非承办世界杯联系起来。我们也不能仅仅因为这两个国家恰好在世界上的同一个区域里,就把安哥拉的治安情况拿来和南非比较。”